

■家居参谋

# 巧用电视墙 发掘客厅新空间

经常听到很多朋友抱怨新房子住进去一段时间后,觉得越来越多东西没有地方放,客厅越来越乱。据统计约80%的家庭都认为他们的客厅总是显得很凌乱,各种电线总是裸露在外,DVD、各种遥控器、书报、杂志、零食、小孩玩具等杂物随处可见;约87%的家庭表示非常希望能将客厅的物品分门别类,整理收拾归类。其实这些问题往往都是他们一开始进行客厅布局时造成的,一是缺乏足够的收纳空间规划,二是家具分散布局在客厅的各个角落,两者随后就很容易演变出客厅被杂物占据、浪费空间的问题。

## 从二维到三维,换个角度看空间

传统的客厅布置只是从平面的角度考虑,无论客厅大小,约84%的家庭在电视背景墙区域选择装饰墙与简单电视柜相结合的方式布置,其中约55%的家庭只放置一个简单的电视柜,墙面完全空白,从而导致凌乱的电线和各类设备、杂物总是暴露在外,难以打理。

新时代家居理念应该更多地考虑在墙面的垂直空间上做文



章,而电视背景墙就应该是我们改造的重点。从简单的电视地柜到新型的电视组合柜,从原来单纯的装饰墙面到考虑墙面的功能性,将电视背景墙真正打造成为家里的一堵“承重墙”,集收纳、整理、展示于一体,为客厅提供一套综合的空间解决方案。既然电视背景墙利用是当务之急,那么我

们如何利用呢?下面就跟着专家一起行动吧!

### 测量与计算

确定电视背景墙的长度和高度。通过测量墙体的长度和高度,同时考虑扣除空调位置、吊顶高度,得出实际的可使用长度和高

度。在决定电视墙高度的同时,也要想到沙发墙,用些装饰画等使两边平衡,达到整体效果。

除了墙面测量,对于需要收纳在电视墙上的物品也需要事先进行清点:列一个物品清单,清点一下客厅中要存放的物品,并按照物品的种类把它们分组,比如最大的视听组合、书籍杂志、陈列品、电子产品、小孩玩具等等,然后在纸上列出大致的收纳储藏方案。

### 选择尺寸

选择合适尺寸的电视柜时,主要考虑自己电视机的具体尺寸,同时根据房间大小、居住情况、个人喜好来决定采用挂式或放置电视机柜。通常如果沙发与电视墙之间的距离不大,可首先考虑采用挂式的方法,如果是有小孩子或宠物的家庭,建议采用放置,以保证它的安全性。

### 巧纳游戏设备

考虑电子游戏设备的放置,由于该类设备不会每天使用,所以建议将全套设备放在一起,收纳在电视机柜中,并在使用时连接电视。(白阔)

■家居资讯

## 欧亚达家居“五一”推出“最强喜事”活动

据调查,大批的消费者打算将购买力集中在“五一”,希望在“五一”活动中以满意的价格买到满意的商品,因此“五一”成为各家居卖场竞争的焦点。为了决胜“五一”市场,欧亚达家居强势推出“最强喜事”活动。

活动内容具体为:消费者“五一”期间在欧亚达购物满2000元即可获得立减600元现金优惠并加送大礼包,还有“一折风暴”、“一元换购”等力度空前的优惠活动。此外每天前300名顾客送超值礼品,购物送食用油、最新苹果平板电脑等优惠措施,在给消费者带来实惠的同时,使您的购物成为一种享受!

(欧文)

## 龙发装饰“五一”将推出系列活动

北京龙发装饰集团洛阳公司“2011龙发·中国质量万里行洛阳站活动”将于5月1日正式启动。本次活动由龙发装饰集团发起,面向全国推行,是100多家分公司共同参与的高品质新工艺新材料研讨交流会。

“五一”期间龙发还将启动“装修总动员 盛装五月天”活动。活动中龙发将对新型材料、工艺及网络客户服务系统服务升级;对客户实行10大承诺保证,装修即送权威机构环保检测等。

同时,龙发装饰首家战略合作伙伴百安居·风亚环保建材超市也即将闪亮登场。

(龙文)

# 名优建材城大型团购会圆满成功

4月23日,由《洛阳晚报》家居俱乐部和名优建材城联合举办的大型团购会,在名优建材城如期举行,30个知名建材品牌的厂商负责人到场接受2000多位业主的“砍价”。现场气氛

热烈,活动高潮迭起。最终收获订单617个,团购会取得圆满成功。

谈到团购会取得成功的原因,名优建材城总经理李爱民表示,这首先是由于主流媒体

《洛阳晚报》的公信力和名优建材城的美誉度吸引了广大消费者;其次也与本次团购会的精心组织分不开,参加本次活动的30个品牌,是组织者从名优建材城数千个品牌优中选

优才确定的,加上力度空前的砍价,消费者确实得到前所未有的低价;最后,在卖场现场团购对消费者来说更直接、更放心。

(本刊记者 周现杰)

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼